**Грядут перемены** : Центральная библиотека вошла в национальный проект "Культура" и станет модельной // Город Нск. - 2020. - 7 февраля. - С. 9.

## добрые вести

## Грядут перемены

Центральная библиотека вошла в национальный проект «Культура» и станет модельной

● На инвестиционном совете при главе городского округа 29 января были рассмотрены варианты дизайн-проектов нового оформления фасада здания Центральной библиотеки им. А. С. Пушкина. Они были разработаны студентами-дизайнерами СамПТУ. Их элементы будут воплощены в жизнь.

менты будут воплощены в жизнь. Это лишь один из шагов в грядущих переменах, которые предстоят одному из важных «храмов» культуры нашего города. Скоро центральную библиотеку ждут большие качественные преобразования. Она станет библиотекой нового поколения, обретет современное библиотечное пространство, открытый доступ к фонду внутри самой библиотеки и удаленный централизованый – к электронным ресурсам. Появится пространство для свободного общения: дискуссионные клубы, консультационные пункты и лектории.

Это стало возможным благодаря вхождению учреждения в нацпроект «Культура», предусматривающий, в частности, создание модельных библиотек. После подачи летом 2019 года заявки на участие пройден серьезный конкурс на получение финансирования: всего было подано более 500 таких заявок. Получен положительный ответ.

Это поможет пополнить фонд новыми книгами, как бумажными, так и электронными, заменить устаревшее компьютерное оборудование, подключить высокоскоростной интернет, обеспечить сохранность библиотечного фонда. У читателей появится доступ из библиотеки в фонды Национальной электронной и Президентской библиотек. Будет приобретено RF-



«На преобразования из федерального бюджета поступят 10 млн. рублей, из городского – 3,8»

оборудование для автоматизации библиотечных процессов, создания комфортных условий пользования библиотекой. Плюс к этому намечено проведение ремонтных



Большую помощь в реализации важного проекта оказывает экономическая служба городской администрации. Слева направо: руководитель департамента по закупкам Ирина Атанова, директор ЦБ Татьяна Колоколова и заместитель главы округа по финансам и экономическому развитию Ирина Булгакова

работ, закупка новой мебели.

На все преобразования, позволяющие подняться ЦБ им. Пушкина до уровня модельной, отвечающей высоким стандартам нынешнего времени, из федерального бюджета должно поступить 10 миллионов рублей, из местного – 3,8 миллиона.

В настоящее время администрация Новокуйбышевска вместе с руководством библиотеки готовят пакет документов для прове-

дения торговых процедур по всем позициям сметы нацпроекта. В ходе конкурсных процедур будут определены подрядчики для выполнения работ по ремонту фасада, помещений, замены оконных конструкций; поставщики компьютерного и RFID оборудования. Электронные аукционы позволят на принципах добросовестной ценовой и неценовой конкуренции определить лучшие условия выполнения этих задач.

**Крина Булгакова,** заместитель главы округа по финансам и экономическому развитию:

• На сегодня подготовлена вся техническая документация. На днях начнутся конкурсные процедуры по выбору подрядчика. Любое юридическое лицо, независимо от формы собственности, может стать участником закупки, а в случае предложения наилучших условий с наименьшей ценой – победителем конкурса, и с ним будет заключен контракт.

## **Л. Иванова,** жительница города:

 Я помню, как ребенком ходила в эту библиотеку. С того времени она заметно преобразилась. А сейчас вожу сюда внука и радуюсь, что библиотека шагает в ногу со временем: появляются новые, современные технологии, которые позволяют читателям комфортно и интересно проводить здесь досуг.